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Svängningsrörelse

Övningsblad 

Diagrammet nedan visar läge-tid-diagram för en svängande vikt (positiv riktning har valts uppåt).

Bestäm amplitud (i början), svängningstid och frekvens.

Är svängningsrörelsen dämpad? 

Åt vilket håll är vikten på väg vid t = 1,5 s? Med vilken hastighet rör sig vikten då?
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Övningsblad 

Extrauppgift: Med hjälp av dator kan följande 
sinusfunktion anpassas till mätdata:

 h(t) =  0,251 + 0,0358 sin(8,02t + 3,97)

Här är läget h mätt i m och tiden i s.

Gör uppgift 1, 3, 4, 5 och 6 ovan genom att använda 
anpassningsfunktionen och jämför med svaren ovan.

E. 0.30

0.28

0.26

0.24

0.22

0.20

h 
 (m

)

3.02.52.01.51.00.50.0

t  (s)

h = 0,251 + 0,0358sin(8,02t + 3,97)

Hur lång tid tar det innan vikten är tillbaka i samma läge som den hade i tidpunkten t = 1,5 s?

Bestäm viktens största fart.

När tror du att viktens acceleration är som störst?
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